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    Jurák Kata jelenti!

Egy bírósági ítélet tanúsága szerint az ellenzék nem hivatalos fenegyereke, Hadházy Ákos független
képvisel? ordas nagyot kamuzott akkor, amikor azzal roadsózta körbe a médiát, hogy Sallai R. Benedek
egy LMP-s elnökségi ülésen megtámadta ?t. Emlékezetes: a “lyukaszoknis” és Sallai R. Benedek afférja az
LMP berkein is túln?tt, olyannyira, hogy abból feljelentés, majd bírósági ügy is lett. Most pedig az is
kiderült, hogy a Hadházy által elmondottakkal ellentétben Sallai R. Benedek nemhogy nem verte félholtra –
így agyrázkódást sem szenvedett el – de még csak meg sem legyintette ?t az ominózus elnökségi ülésen. 

Közel másfél éves titokról lebbent fel a fátyol egy bírósági ítéletnek köszönhet?en: Hadházy Ákost mégsem
bántalmazta egykori párttársa, Sallai R. Benedek. Pedig akkoriban a hvg.hu még azt is írta, hogy Hadházy Ákos
agyrázkódást szenvedett, a ment?ket és a rend?röket is a helyszínre hívták. A portálnak a társelnök csak annyit
mondott, hogy “Sallai Róbert Benedek ma méltatlanul viselkedett, egyéb értesülését nem cáfolom és nem is
er?sítem meg”. Aztán kés?bb úgy döntött, hogy olyan sérelem érte, ami miatt inkább mégiscsak feljelentést tesz
garázdaság, testi sértés és becsületsértés tárgyában. Bár az incidens után Sallai folyamatosan hangoztatta,
hogy ? bizony nem ütötte meg Hadházyt, aki inkább

eljátszotta a hattyú halálát, hogy kibújjon a felel?sségre vonás alól.

Mint arról korábban írtunk: Hadházy ellen azért indult etikai eljárás, mert a párt vezet? testületeinek határozatai
ellenére tárgyalt az MSZP-Párbeszéd szövetséggel az együttm?ködésr?l, visszalépésekr?l. Hadházy emlékeiben
viszont az élt az esettel kapcsolatban, hogy éppen ? beszélt, amikor Sallai hirtelen nekirontott, meg akarta
ütni, de többen lefogták, ám még így is sikerült a székével együtt fellöknie ?t. Ezért aztán Hadházy fegyelmi
tárgyalása a történtek miatt „félbeszakadt”.

Sallai R. Benedek a közösségi oldalán írta meg, hogy mi lett a per kimenetele. 

Hadházy Ákos feljelentést tett ellenem garázdaság, testi sértés, és becsületsértés tárgyában. Már akkor is
sokakat szomorítottam el azzal, hogy megvallottam: valójában nem bántottam Hadházy Ákost, hiszen erre
jelent?s társadalmi igény mutatkozott már akkor is. Ennek ellenére nem tettem, amint lecsúszott a földre,
semmi agresszív lépés nem történt felé, ott hagytam. Ennek megfelel?en az igazságszolgáltatás ki is
mondta ezt, hiszen megállapítást nyert: sem garázdaságot, sem a testi sértést nem követtem el. Ellenben a
tegnapi napon a Pesti Központi Kerületi Bíróság els? fokú ítéletében elmarasztalt becsületsértés
vétségében. Az ítélet nem joger?s, jogi képvisel?m, Dr. Bárándy Gergely a helyszínen bejelentette a teljes
kör? fellebbezési szándékunkat.

Az egykori LMP-s képvisel? hozzáteszi: a bíróság els? fokú ítéletében próbára bocsátás intézményét alkalmazta,
ami egy nagyon gyenge intézkedés, nem jelent büntetést (nem összetévesztend? a felfüggesztett ítélettel) és ez
nem jelent semmiféle jogi összeférhetetlenséget jelenleg betöltött tisztségével kapcsolatban. Majd egy közleményt
is kiadott, ebben azt írja, hogy a bírósági ítélet a testi sértést sem tartotta megalapozottnak. Hozzáteszi:

Büntet?jogban kissé tájékozatlan, de arról lelkesen író kedves újságírók kedvéért: ez azt jelenti, hogy nem
bántottam Hadházy Ákost, nem okoztam neki sérülést.

Sallai szerint Hadházy Ákos Facebookon közzétett állításával szemben a videofelvétel pont nem bizonyította
semmilyen vétség elkövetését, éppen ezért kellett három tanút megidézni, akikb?l  kett? arról tett tanúvallomást,
hogy “semmiféle inzultust nem látott a verbális agresszión túl, amit eddig sem tagadtam, és amiért már többször
elnézést kértem.”

Egy tanú vélt látni ilyet, ? is csupán annyit, hogy Hadházy Ákost meglöktem. Nem mellesleg az a személy,
aki ellen az ominózus napon a fegyelmi eljárás tartott, akinek védelmére Hadházy Ákos tanúként érkezett
az eljárásra, akit kezdeményezésemre kizártak az LMP-b?l, és aki ma Hadházy Ákos fizetett alkalmazottja.
Lelkes »objektív« tanúvallomásában azonban minden tényszer? állításában tévedett a tanú, mint az a
felvétel bizonyítja.

Az eljárás tehát azt bizonyította: Sallai egyáltalán nem bántotta Hadházy Ákost, és nem okozott neki sérülést.
Azzal pedig, hogy ? a fellebbezés lehet?ségét elutasította, ? is elismerte ugyanezt, amivel szemben korábban
több nyilatkozatot tett – mint kiderült: alaptalanul – vélekedik Sallai, aki megjegyzi azt is, hogy a médiában
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alaptalan, hazug és valótlan állítások szerepelnek az eseményekr?l.

Hadházy Ákosnak egyébként eddig nem sikerült bocsánatot kérne mindazoktól, akik elhitték neki, milyen agresszív
támadást élt túl, közösségi oldalán az ítélettel kapcsolatban úgy fogalmaz: “örülök, hogy vége van”.

Jurák Kata - www.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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